

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

# ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ДОРОЖНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ «ЭКСПРОМТ»

**Адрес:**

693014, Россия, Сахалинская обл., г. Южно-Сахалинск, р-н Хомутово, ул. Дорожная, д. 9

**Телефоны:**

Тел.: +7 (4242) 70-85-57

Гушин Александр Васильевич, начальник ГУДП Сахалинской области «Экспромт». Отмечен почётными грамотами и благодарственными письмами министра транспорта РФ, Департамента транспорта, связи и массовых коммуникаций Сахалинской области, Министерства транспорта и дорожного хозяйства Сахалинской области.

**Страна:** Российская Федерация

**Регион:** Сахалинская область

**Город:** Южно-Сахалинск

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 13.08.2018

**Энциклопедия:** БМЗ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Галерея успеха

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



С тепь развития дорожной сети – показатель экономического процветания страны, ведь дороги – один из наиболее важных элементов инфраструктуры. Труд коллектива предприятия «Экспромт» базируется на трёх китах, необходимых для функционирования автомобильных дорог: содержании, обслуживании, строительстве.

В дорожной отрасли дилетантов нет. Работа сложная, скрупулёзная и ответственная, ведь её результат не просто на виду, а в постоянной эксплуатации. Потому здесь опыт и профессионализм решают всё. Компания «Экспромт» создана в 1990 году. Начинали с небольшого штата сотрудников, всего 15 человек. В задачи входили производство и реализация нерудных строительных материалов, дорожные и общестроительные работы, затем строительство, ремонт и содержание сети автомобильных дорог.

Почти за три десятилетия предприятие пережило этапы становления и развития. Так, в 2007-м к нему было присоединено ГУП «Сахалинское ДРСУ». Сегодня коллектив ГУДП содержит и обслуживает более 200 километров сахалинских дорог федерального и регионального значения.

Качество дорожных работ, которые производит ГУДП «Экспромт», определяет количество техники, оборудования, необходимых материалов и грамотных специалистов. На предприятии достаточно специализированных машин, работают два асфальтобетонных завода. На одном из них недавно проведена модернизация, теперь он выдаёт 50-55 тонн асфальта, что в два раза больше, чем в прошлые годы. А также завод переведён с ручного управления на компьютерное, оптимизирован весь технологический процесс, улучшилось и качество получаемого продукта.

Основателем предприятия и его руководителем в течение 26 лет был Геннадий Иванович Мрастев. За вклад в развитие дорожной отрасли он награждён знаком «Почётный дорожник». Сегодня организует слаженную работу коллектива ГУДП «Экспромт» Александр Васильевич Гушин. С 2007 года был главным инженером, а с 2016 года возглавил ГУДП Сахалинской области «Экспромт». В дорожной отрасли он трудится почти 34 года. В этой сфере для него нет ничего неизведанного: асфальтные смеси, температура их приготовления, разновидности щебня и песчано-гравийной смеси, технологии укладки и ещё многочисленные тонкости этой работы – всё знакомо ему не понаслышке. Кроме того, руководитель всегда нацелен на развитие предприятия, потому ГУДП активно сотрудничает с отечественными и зарубежными компаниями, такими как «Сахалин Энерджи», «Эксон Нефтегаз ЛТД», ООО «Старстрой», ООО СКФ «Сфера», ЗАО «Трансстрой Сахалин», ООО «Гарантия Стройсервис».

Дорожная отрасль – это та сфера, результаты работы в которой можно оценить как в режиме реального времени, так и спустя несколько лет. С 2008 года специалисты «Экспромта» отремонтировали более 60 километров дорог по югу Сахалина и уложили на них асфальтобетонные покрытия, произвели более 300 тысяч тонн асфальтобетонной смеси, заготовили 300 тысяч кубометров щебня и 280 тысяч кубометров песка. Предприятие выполнило реконструкцию автомобильной дороги федерального значения Южно-Сахалинск – Корсаков, и теперь это одна из лучших дорог в Сахалинской области.

В настоящее время специалисты «Экспромта» обслуживают около 70 километров автомобильных дорог территориального и более 110 километров федерального значения по югу Сахалина, занимаются благоустройством городских улиц и скверов по программе губернатора области.

**Дорогов Юрий Анатольевич**

Мельник минерального сырья. Работает на предприятии с апреля 1998 года. Проявил себя как специалист высокого уровня. Стаж его работы на предприятии – более 20 лет, в дорожной отрасли – 47 лет. Отличается Юрий Анатольевич трудолюбием, добросовестным отношением к своим обязанностям. Также является наставником молодых специалистов, передаёт им свои знания и умения. Его сын Юрий, который трудится в должности энергетика, и сын Павел, работающий в должности мастера, продолжают путь отца, умеют правильно принимать ответственные решения и добросовестно относятся к своим обязанностям. Юрий Анатольевич имеет награды за свой сложный труд в дорожной отрасли, почётные грамоты и благодарности предприятия, Государственной службы дорожного хозяйства Сахалинской области.

**И Нам Че**

Асфальтобетонщик-варильщик. Работает на предприятии с сентября 2001 года. Стаж работы на предприятии – 16 лет, в дорожной отрасли – свыше 35 лет. Практически всю свою жизнь он посвятил любимому делу. Как говорят в народе, «посредственный мастер излагает, хороший мастер объясняет, выдающийся мастер показывает, великий мастер вдохновляет». Обладает высокой организованностью. Надёжный друг, семьянин, любящий супруг, отец. Он передал свою любовь к строительству сыну Александру, который трудится на предприятии в должности асфальтобетонщика-варильщика. За безупречную работу, трепетное отношение к делу награждён грамотой и благодарностью предприятия, почётной грамотой Министерства транспорта и дорожного хозяйства Сахалинской области.

**Шалкус Сергей Антонович**

Машинист бульдозера. Работает на предприятии с июля 2010 года. Стаж работы на предприятии – более 8 лет, в дорожной отрасли – 18 лет. Сергей Антонович в каждодневном труде проявляет себя хорошим организатором. На всех доверенных ему участках демонстрирует профессионализм и способность качественно решать сложные задачи. Участвует в общественной жизни коллектива. Имеет заслуженные почётные грамоты и благодарности предприятия, Министерства транспорта и дорожного хозяйства Сахалинской области.

**Юрченко Александр Иванович**

Машинист автогрейдера (летом) и машинист бульдозера (зимой). Работает на предприятии с февраля 2001 года. Стаж работы на предприятии – более 16 лет, в дорожной отрасли – более 23 лет. Талантливый, высококвалифицированный специалист. Благодаря деловым качествам, успешности в работе пользуется авторитетом и уважением коллег и руководства. Александр Иванович, человек активной жизненной позиции, всегда и во всём относится добросовестно к своим обязанностям. За безупречную, безаварийную работу, образцовое содержание дорожной техники неоднократно награждён почётными грамотами и благодарностями предприятия. Поощрён благодарственным письмом администрации Сахалинской области и грамотой Минтранса России.